SINORE SN2 .
ESTUDO DO PONTO Il:
DISTANCIA ENTRE DOIS PONTOS

CONTROLE

SINALIZADAS

QUESTAO 1 (ESA 2017)

Determine a disténcia entre os pontos P(0, 0) e Q (2, 2)
a) 3v/2

b) v2/2

c) v2/3

d) 2v/2

e) V2

QUESTAO 2 (EEAR 2019.2)

Se um ponto moével se deslocar, em linha reta, do ponto
A(0, 0) para o ponto B(4, 3) e, em seguida, para o ponto
Cc(7, 7), entéo ele percorre uma distancia de
unidades de comprimento.

a) 10
b) 9
c)8
d)7
QUESTAO 3 (UPE SSA 1l 2022)

Um provedor de internet instalard um novo transmissor
com um alcance maximo de 3 quildmetros. A fim de
estudar com mais exatiddo esse alcance, o técnico
representou o bairro de interesse num plano cartesiano,
onde cada unidade equivale a 1 km. O transmissor foi
instalado no ponto (-3, 5). As residéncias I, II, Il IV e V,
cujas posigbes estdo indicadas na figura ao lado,
assinaram um plano para receber o sinal de internet
desse transmissor, mas uma delas ficou fora do seu
alcance.
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Qual a residéncia ficou fora do alcance do transmissor?

a)l b)i  c)m d)Iv

QUESTAO 4 (UNITAL MEDICINA 2020)

Um quadrildtero ABCD possui 0s seus vértices nos
pontos A = (1,1), B = (7,1),C = (xy) e D = (3,5).

e)V

Sabendo-se que esse quadrilatero &€ um paralelogramo,
as coordenadas do vértice C sdo

a) (12.2)
b) (11,3)
c) (10,4)
d) (9,5)
e) (8,6)

QUESTAO 5 (ENEM 2016)

Uma familia resolveu comprar um imével num bairro
cujas ruas estéo representadas nas figura. As ruas com
nomes de letras s@o paralelas entre si e perpendiculares
ds ruas identificadas com nUmeros. Todos os
quarteirdes s@o quadrados, com as mesmas medidas, e
todas as ruas tém a mesma largura, permitindo
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caminhar somente nas dire¢gées vertical e horizontal. M
Desconsidere a largura das ruas. 600L_ _ i e e
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A familia pretende que esse imével tenha a mesma
distancia de percurso até o local de trabalho da mae,
localizado na rua 6 com a rua E, o consultério do pai, na
rua 2 com a rua E, e a escola das criangas, na rua 4 com
arua A.

Com base nesses dados, o imével que atende as
pretensées da familia deveré ser localizado no encontro
das ruas

a)3ecC.
b)4ec.
c)4deD.
d)4ekE.
e)5eC.

QUESTAO 6 (ENEM PPL 2016)

Possivelmente vocé ja tenha escutado a pergunta: “O
que pesa mais, 1 kg de algodéo ou 1 kg de chumbo?”. E
6bvio que ambos tém a mesma massa, portanto, o
mesmo peso. O truque dessa pergunta e a grande
diferenca de volumes que faz, enganosamente,
algumas pessoas pensarem que pesa mais quem tem
maior volume, levando-as a responderem que é o
algodéo. A grande diferenga de volumes decorre da
diferenga de densidade (p) dos materiais, ou seja, a

razdo entre suas massas e seus respectivos volumes,
1w

que pode ser representada pela expressdo: P=3

Considere as substéincias A, B, C, D e E representadas no
sistema cartesiano (volume x massa) a seguir:
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A substéncia com maior densidade e

b)B. c)C. d)D. e)E.

QUESTAO 7 (ENEM PPL 2016)

Observou-se que todas as formigas de um formigueiro
trabalham de maneira ordeira e organizada. Foi feito um
experimento com duas formigas e os resultados obtidos
foram esbogados em um plano cartesiano no qual os
eixos estéo graduados em quildbmetros. As duas
formigas partiram juntas do ponto O, origem do plano
cartesiano xOy. Uma delas caminhou horizontalmente
para o lado direito, a uma velocidade de 4 km/h. A outra
caminhou verticalmente para cima, a velocidade de 3
km/h.

a) A.

Apbs 2 horas de movimento, quais as coordenadas
cartesianas das posigdes de cada formiga?

a) (8;0) e (0;6).
b) (4:0) e (0;6)
c) (4;0) e (0;3)
d) (0:8) e (6;0)
e) (0;4) e (3;0)
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Alunos de um curso de engenharia desenvolveram um
rob6 “anfibio” que executa saltos somente nas diregdes
norte, sul, leste e oeste. Um dos alunos representou a
posicdo inicial desse robd, no plano cartesiano, pela
letra P, na ilustragdo.
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A direcdo norte-sul € a mesma do eixo y, sendo que o
sentido norte & o sentido de crescimento de y, e a
direcdo leste-oeste € a mesma do eixo x, sendo que o
sentido leste é o sentido de crescimento de x.

Em seguida, esse aluno deu os seguintes comandos de
movimentagdo para o robd: 4 norte, 2 leste e 3 sul, nos
quais os coeficientes numéricos representam o nidmero
de saltos do robd nas diregbes correspondentes, e cada
salto corresponde a uma unidade do plano cartesiano.

Depois de realizar os comandos dados pelo aluno, a
posicéo do robd, no plano cartesiano, serd

a) (0;2).
b) (0;3).
c) (1;2).
d) (1;4).
e) (2;1).
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